
INSTITUTO NACIONAL DE RECREACION

EDUCACION FISICA Y DEPORTES

Aya+o Vista la Hoja Informativa N” 011=INSP/82 de fecha 6,4,82 de la Inspectoría
Interna;
CONSIDERANDO:

Que, como resultado de la Inspección Inopinada practicada a la Dirección -
Regional |PD de Junín en el período 30 Marzo- 2 Abril 82, se han detectado
deficiencias en la gestión administrativa y deportiva de la mencionada en-
tidad que es necesario superar;

Que, el Director Ad-honorem de la Dirección Regional IPD de Junin, ha pro-
tagonizado actos administrativos indebidos como es la utilización de los -
Ingresos Propios para gastos corrientes, sin cumplir con depositarlos en -
la Cuenta Corriente de la Sede Central 000-001759,

Estando a lo opinado por la Dirección Ejecutiva;
De conformidad con los Arts, 37” y 45” del D,L, N” 20555;

SE RESUELVE :

Artículo Primero.-  AMONESTAR por Escrito al Director Ad=honorem Regional
IPD de Junín don CESAR ROBLES CHUQUILLANQUI, por ne”

gligencia en el desempeño de sus funciones como Director Regional, al hacer
uso indebido de los Ingresos Propios, debiendo proceder a depositarlos de
inmediato en la Cuenta Corriente N” 000-001759.

Artículo Segundo.- Conceder un plazo de 30 (treinta) dias al Director Ad-
honorem de la Dirección Regional de Junín, a partir de

la expedición de la presente Resolución para que cumpla con absolver las -
Observaciones y Recomendaciones formuladas en el Pliego de Deficiencias de
solución inmediata, suscrito por la Comisión de Inspectoría en dicha Direc-
ción Regional el 2 de Abril de 1982,

AA Registrese y Comuniquese,
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Señor
VICTOR NAGARO BMANCHI
JEFE DEL IPD
INSPECTOR GENERAL
Informe de la Inspección Inopinada a la Dirección
Regional IPD de JUNIN
a) Disposición de la Alta Dirección
b) Expediente adjunto en cuarentinueve fojas útiles,
Lima, 06 de Abril de 1982

Tengo el agrado de dirigirme a ese Superior Despacho para presentarle
el Informe de la Inspección Inopinada llevada a cabo por el Equipo de
Funcionarios de la Inspectoria Interna, según disposición de la Alta
Dirección a la Dirección Regional IPD de Junín que esta a cargo del -
Director Ad=Honorem don CESAR A, ROBLES CHUQUILLANQUI,

l. _ANTEOEDENTES :

tati

1.Zo

Vd

1.4

Un grupo de trabajadores de la Dirección Regional 1PD de
Junín, con sede en la ciudad de Huancayo, presentó al Di
rector Ejecutivo una queja contra el Director Ad-=Honorem
de esa Entidad don César Robles Chuquillanqui en fecha -
14,1,82 , aduciendo ¡rregularidades é incumplimiento de
funciones,
El señor Oscar intana Galarza, Administrador de la Di”
rección Regional ¡PD de Junín, a título personal presentó
a su vez una queja al Jefe (e) de la Unidad de Personal -
en fecha 2,2,82 aduciendo hostilizaciones del Director don
César Robles Ch, contra su persona,
La Jefatura del Instútuto por Of, N*111/82=JEF=IPD de 15,2,
82 se dirigió al Director Regional IPD de Junén, remitiéndo
le la queja de los trabajadores de esa Dirección, para que
informará sobre la veracidad de las presuntas brregularida-
des señaladas por los trabajadores en el documento a que ha
ce referencia el rubro 1,1 de estos antecedentes,
El Director César Robles Chuquillanqui respondió al Oficio
anterior del Jefe del IPD, descargando por 0f, N*031 de 4,3
82 las presuntas imputaciones y sindicando cpmo el autor de
esta queja al Administrador don Efscar Quintana Galarza,

Posteriormente por Oficio N*034-=D-=IPD =J de fecha 16,3,82,
el mencionado Director César Robles Chuquillanqui se dirigió
al Señor Director Ejecutivo inculpando al Administrador Oscar
Quintana Galarza como un trabajador ¡nflidente que esta colu=-

FFois de
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dido con el periodismo para hacer daño al 1|PD de Junin,

La INspectoria INterna del Instituto al tomar conocimien
to de los hechos anteriormente relatados, elaboró la Ho-
ja Informativa N*008/INSP/82 del 22,3,82 recomendando que
habiéndose roto las relaciones interpersonales y labora
les, entre el Director César Robles Chuquillanqui y el Ad
nistrador de la Entidad don Oscar Quintana Galarza con ré
plicaciones negativas para el 1|PD de Junín era conveniente
llevar a cabo una Inspección Inopinada a dicha Dirección
para verificar estos acontecimientos,

El Jefe del Instituto por disposición de flecha 25,3,82 re
mitió la Hoja Informativa N” 008/1NSP/82 al señor Director
Ejecutivo, quién a su vez en la misma fecha, dispuso el =-

viaje inmediato del equipo de Inspectoria a Huancayo para
llevar a cabo la Inspección Inopinada propuesta,

ANALISIS :

2,1

252

Como resultado del análisis de los hechos relativos al en
frentamiento dJetectado entre el Director Ad-Honorem don
César Robles Chuquillanqui y el Administrador don Oscar =»

Quintana Galarza, es de advertir que el actual Director por
Oficio N*103-81 de fecha 25,ABR.81 solicitó al Jefe de la-
Unidad de Personal el destaque Ó traslado del mencionado Ad
ministrador; y, posteriormente por Oficio S/N de fecha 1, JUN
81 solicitó al Señor Jefe del Instituto su cambio, De tal-
modo, que desde que asumib_la Dirección IPD de Junín don Cé
sar Robles Chuquillanqui solicitó el cambio del Administra-
dor don Oscar Quintana G darza, que sin duda alguna, por -
infidencias, conocia perfectamente de estas solicitudes que

no se tramitaron con la reserva del caso,
A raíz de los hechos descritos em el párrafo anterior el Ad
ministrador Quintana Galarza, no proporcionó al nuevo Direc
tor Robles un apoyo sostenido, leal y productivo; por el contrario trabó la gestión administrativa interna ante el desco
nocimiento de la gestión pública del nuevo Director, ocasio-
nando que el señor Robles Chuquillanqui no lograra una internalización adecuada y eficiente de las tareas técnico-norma
tivas y administrativas propias del cargo, limitarido hasta
la fecha una acción positiva y eficaz de sus labores como-
Director, de lo cual se aprovecha el periodismo deportivo pa
ra cuestionarlo. constantemente,
Al personal de empleados y obreros ha súdo entrevistado en su
totalidad, según consta en los documentos suscritos por los-
declarantes y el Equipo: de Inspectoria, Los resultados evid
dencian que en verdad se reunieron los trabajadores para ele
var a la Alta Dirección la queja conjunta de fecha 14,1,82
motivados por el señor Administrador de la Entidad don Oscar

FILMES 38
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Galarza Quintana quien informó de posibles despidos de
empleados y obreros de la Oficina por acusaciones dichas
del Director Robles Chuquillanqui, a la Alta Dirección,
hechos que no son ciertos, ni han sido probados.

En el Pliego de Deficiencias é Irregularidades de solu-
ción immediataque se ha dejado en la Dirección Regional
I1PD de Junín y se adjunta en este Informe a la Alta Di-
reccióm se hace ver con toda claridad y concresión que
el Director Ad-Honorem don CESAR ROBLES CHUQUILLANQUI,
ha protagonizado deficiencias é ¡irregularidades por des
conocimiento de las disposiciones para el desempeño ade
cuado de sus funciones,
Se ha observado que carece de la normatividad básica pa
ra el cumplimiento de objetivos y metas, lo que limita
la gestión administrativa en diversos aspectos fundamen
tales, como es el caso del Plan Amual de Trabajo 1982 y
otras acciones propias de la Entidad,

Se ha verificado una situación ¡irregular por parte del -
señor Director Robles Chuquillanqui en lo que respecta
al reconocimiento de los Clubes del Deporte Afiliado de
Aficionados, al estar solicitando a sus representantes ó
personeros un galón de pintura para realizar dicha ges -
tión, que es gratuita,
Se ha comprobado que el manejo de Ingresos Propiosnno se
está efectuando en forma adecuada, sino que por el contrario se está disponiendo de les mismos en forma inconsulta
é irregula r, como es el caso de los últimos campeonatos de
Fútbol de Calichín é Infantil y los pagos realizados por-
el Deportivo Junín para la adquisición directa de una má=-

quina de escribir con Ingresos Propios sin autorización de
la Alta Dirección, acto administrativo ¡irregular que ha -
dispuesto la Comisión de Inspectoria dejar sin efecto de -
inmediato,

Constituye un acto manifiesto del enfrentamiento entre el -
Administrador Quintana Galarza con el Director Robles Chuqui
llanqui ; la disposición de éste último de haber propicia
do el cambio del señor Oscar Quintana Galarza como Presiden
te de la Federación Departamental de Fútbol que le signifi=
caba al referido Quintana poderío y jerarquía en el ámbito
departane nta],
Por otro lado, había una dualidad de funciones en la ofici=-
na del IPD del Estadio Huancayo, por parte del señor Quinta
na. 41 atender en el mismo lugar tanto los asuntos de la Fe
deración Departamental de.. Fútbol como el cargo de Adminis
trador del ¡PD de Junín con las consiguientes ónterferencias.

II
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CONCLUSIONES :

Se ha verificado que la Dirección Regional IPD de Junín
no está cumplindo adecuadamente con las políticas de la
Alta Dirección del Instituto en lo administrativo, depor
tivo y financiero,
Se ha comprobado el enfrentam!ento manifiesto que exbste
entre el Director Sr, César Robles Chuquillanqui y el Ad
ministrador Sr, Oscar Quintana Galarza lo que repercute
en desmedro de la Institución y el cumplimiento de obje-
tivos y metas,

Se ha establecido que un sector del personal de empleados
y obreros no están integrados adecuadamente y son manipula
dos por el Administrador Oscar Quintana Galarza para en-
frentarlos con el Director teniendo en consideración su ascendencia administrativa,

RECOMENDACIONES :

Se Recomienda al señor Jefe del IPD AMONESTAR POR ESCRITO
al Director del !|PD de Junín don CESAR ROBLES CHUQUILLANQUI
por negligencia en el desempeño de sus funciones como Di
rector Regional, al hacer uso indebido de los Ingresos Pro
pios que capta la Entidad, debiendo proceder a depositar
de inmediato en la Cuenta Corriente N” 000=001759 ==amanmmoo

todo ingreso propio que recaude,

Asimismo, recomendamos que con el fin de asegurar la eficiencia laboral de los trabajadores del 1PD de Junín, se sirva
disponer la Alta Dirección por convenir al servicio, el traslado del Administrador don Oscar Quintana Galarza de la Ofi
cina del Estadio de Huancayo al Estadio Castilla de la misma
localidad, debiéndose acondicionarle un ambiente para que se

desempeñe como Administrador de dicho Escenario,

Atentamente

13-4-82

DACIONES C DAS EN EL PRESENTE INFORME
Y CORRASE ADO DE LO ACTUADO A LA DIRE
CION EJE COM -----



H NSPECCION INOPINADA A LA DIRECCION REGIONAL DEL _I.P+.D. DE JUNIN+.-

dd

DIRECTOR AD-HONOREM: Sr. Cesar Robles Chuquillanqui.

FINALIDAD: Evaluar la Eficiencia Institucional y verificar como se están administrando los recursos humanos, materiales y finan
cieros del I.P.De de Junín.

DISPOSICION:2 Alta Dirección del I.P+De
r rEQUIPO INTERDISCIPLINARIO: Sr. Dr+ Raul Castro Nestarez

Inspector General
Sre CoP.Co Ricardo Madrid Madrid

Auditor

FECHA DE LA INSPECCION:3 30 Marzo = 2 Abril: 1982.

PLIEGO DE DEFICIENCIAS DE SOLUCION INMEDIATA

Efectuada la Evaluación de la Eficiencia Institucional de la Dirección
Regional I.P.D. de Junín a cargo del Sr. Cesar Robles Chuquillanqui, -
que se desempeña como Director Ad-Honorem, se ha verificado una serie-
de deficiencias o irreggularidades que deben ser materia de solución in
mediata, implementándose medidas correctivas urgentes destinadas a su=
perar las deficiencias o irregularidades que se adjuntan, informado>
progresivamente al Sre Jefe del Instituto con copia a Inspectoría sobre
las implementaciones correspondientes.
Ol. Se ha observado que la Dirección Reg» I.PoDe de Junín carece de =

normatividad para el cumplimiento de objetivos y metas instipenates y el DL. Nro.20555 no esta actualizado con las disposic
modificatorias y ampliatorias».

etaes

Se recomienda implementar el Plan Opatarimo 1982, actualizar el Ma
nual de Organización y Funciones, elaborar el Reglamento Interno y
hacer cumplir el Reglamento de Asistencia y Puntualidad Res.Nro+ -
346-=AD=74 en lo que respecta a tardanzas, permisos e inesistencias
del personal.

02+ La Secretaría de la Dirección está a cargo de 2 (dos) personas, lo
que ocasiona serias desviaciones. en lo que respecta al archivo de-
la entidad.

. -. . idSe recomienda que la Sras Irma Romero Palomino asuma en forma unica
y: responsabilidad de la Secretaría de la Oficina

03. Se ha verificado que el archivo de la Entidad no se lleva adecuada
mente debiendose procederaa su actualización correspondiente por -—

parte de la Secretaria de la Oficina.

ll ceo.



7
04. Se ha observado que el control de asistencia y puntualidad no se -efectúa diariamente con la cautela necesaria, debiéndose asignar a

una persona para que se encargue de guardar el Libro después de la
hora de tolerancia de ingreso y, colocando la raya roja respectiva-
a las 8.15 aeme y 2:15 pomo y nuevamente colocar el Libro a la sa=lida para las firmas de egreso de los trabajadores.

05. Se ha verificado que la Dirección no cuenta cón un Plan de Trabajo
Anual del Deporte, que permita alcanzar determinadas metas en fa -
vor de los deportistas de las diversas ¿amas deportivas y carece -
de la Directiva Nro+015+AD-31 Conve rsión del Deporte Afiliado de -
Aficionados pera su aplicacion correspondiente.

06. Se evidencia una innecesaria intromisión en el accionar de las Li-
gas de Vóleibol y Atletismo que contraviene lo señalado en el DL».

Nro+.22068 vigente que establece que las Federaciones “Deportivas -Nacionales son los organismos rectores de cada rama deportiva a nivel nacional.
r di a .07. No se han encontrado en Secretaria las ultimas Directivas de la Al

ta Direccion sobre diversos aspectos administrativos.
La Comisión de Inspectoría verificará en Lima los envíos o en su -
defecto remitirá la documentación expedida.

08+ La Dirección no ha asignado tareas eseritas a cada uno de los tra-
bajadores para el cumplimiento adecuado de sus funciones y obliga-
ciones.
Se debe proceder a superar estas deficiencias Institucional.

. . +09. La Dirección no cuenta con el rol de turnos del personal obrero pa
Ya el desempeño de sus funciones y turnos semanales»
Se Recomienda elaborar dichos roles que deben estar bajo el control
del Administrador.

10. Se ha verificado una situación irregular en lo que respecta al reco
nocimiento de Clubgs del Deporte Afiliado de Aficionados al solici”
tarseles la donacion de un galon de pántura para el mantenimiento=
de los escenarios deportivos a cada Club que solicita reconocimien
to deportivo.
Se recomienda que todas estes legados sean voluntarios sin exigen-
cia alguna para los Clubs y sean informados mensualmente a Lima.

; Po ' ;ll. Se ha observado que no exists una politica escrita para el manteni
miento, cuidado y conservacion de los escenarios deportivose El Es
tadio "Huancayo requiere de mayores seguridades internas y externas».
Se recomienda protedera la mayor brevedad a establecer medidas de-
seguridade

12. Las líneas de coordinación interna no se están cumpliendo, pués el
Director no convoca por lo menos una vez al mes a los empleados pa
ra verificar el avance de metas así como promover las relaciones =
interpersonales.

11114



z . . .Se recomienda llevar a cabo reuniones periodicos cpn el personal para
asegurar la armonía y eficiencia laboral.
13. La Dirección ha llevado a cabo un C: mpeonato de Fútbol Calichín y

Juvenil, contraviniendo normas internas sobre captación de ingresos
propios por Inscripción y Boletaje, al omitir los recibos prenumera
dos y depositar los ingresos propios en la £ta+ Cte. del I.PeDe de=
Lima, cón el agravanté que el recaudador Sr. Arce ha extraviado -
S/. 8,000.00 debiendo responder por dicha sumas

. . ?Se recomienda solicitar regularizaci ón inmediata a la Alta Direccion
sobre este asunto y presentar la licquidación final.

e 14 Se ha comprobado que las actividades deportivas en el ámbito de la-=
Dirección Departamental son limitadas».
Solamente tienen actividad las Ligas de Vóleibol, Atletismo y Bás -
ketbol y FEXtbA .

15. En relación con ls Liga Distrital de Atletismo de Huancayo. se reco
mienda de acuerdo con las disposiciones expresas de 13 Alta Direc -
ción hacer entrega inmediata de la colchoneta que está en poder del
I.P.De de Junín y'coordinar acciones con la OCIE de Lima para opti-
mizar la infraestructura atlética para el desarrollo del Campeonato
Nacional a realizarse en el mes de Setiembre en esta localidad,te -
niendo en consideracion que el gasto estara a cargo de la Corpora -
cion de Desarrollo y el Concejo Provincial de Huancayo».

16. Se ha verificado ue en los Ingresos captados en el Estadio: "Monumen
tal". de Jauja, segun los documentos sustentaborios suman un mayor. -
ingreso de S/. 9,960s00 en relación con los depósitos efectuados 'en-
la cuenta corrientes

$ . Este mayor ingreso ha sido regularizado el día 1% de Abril de 1982,
pero no como ingreso sino como gastos

17. Se ha verificado ingresos captados po la Dirección Regional, que =
no han sido depositados de acuerdo a Ley en la Cta. Cte». Nro+1759 -
Ingresos Propios de la Sede Central por la cantidad de Ss/.16;44,600 3

que han sido gastados indebidamente en la adquisición de una máqui.
na de escribir sin la autorización de la Alta Dirección y aún mas =
sin cumplir con las normas de austeridad de gasto, ni mucho menos -—

con las disposiciones de cotización vigente.
Por tal motivo, se recomienda depositar lo captado por Ingresos Pro
pios en la Cta. Cte. respectiva y dekár sin efecto Ja compra direc
ta, para adquidir la maquina de escribir por donación específica pa
ra dicho bien, debiendo solicitar a la Oficina de Planificación los
requisitos y formatos sobre el particular».

18. De igual manera se ha comprobado que el Recibo Provisional de fecha
29.11.30 suscrito por el Sr.-Oscar Quintana Galarza por la cantidad
de S..521260.00 aportado por el Deportivo Junín, tampoco se deposi-to en la Cta. Cte. de Ingresos Propios, habiendo indicado el mencío
nado Administrador que dicha suma se gastó directamente en la acti-vidad de tenis de mesa. Sin embargo la documentación sustentatoria=

llos
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no tiene V*B”* del ex-Director Brs Tito Orellana Carrion.

19. Se reitera la dispoosición de la Alta Dirección de no efectuar por
ningun motivo corrida de toros en el Estadio "Mcal.+.Castilla",.

Se ha verif icado que la Sra+ Manuelita Cácer
tuto GeofÍs3100 de Huayao, está trab: jando no
ción, sin haber ocasionado Jesplazautiato ores de la Entidad, desvirtuando así antojadizas aj

Pa O .

2212 Se ha constatado as que eL Profesor David Prado Farfán, des
tadado de la Direccion Zonal esta laborando en la Entidad sin des-

azar a ningun trabajador.y
Se recomienda que la Dirección Regional coordine con la Federación
Departamental de IFutboly a fin de utilizar al referido Profesor en
la implementación por Convenio de la Academia Experimental de Fút-
bol y a su vez se le asignen tareas concretas por escrito,que a-
la fecha de la inspección no tienee

22. Se ha verificado que por infidencia de algunos trabajadores de la-
Oficina de Huancayo,se ha tergiversado el contenido de lás ofi -
cios Nro+874 y 573 de fecha 3+.11.81, dirigidos por el Sr. Directos
don Cesar Robles Chu uillanqui al Jefe de la Unidad de Personal de
la OCA, Don Mario Pe Lozada, en donde simple y llanamente se -
comentaban sobre normas de control de asistencia y 1puntualidad, que+ . .stan debáhdamente especificadas en el plane nto de Asistencia y -
Puntualidad del Instituto.

23. Se han llevado a cabo entrevistas personales, que constan por escri
to con la debida firma de cada uno de los empleados y obreros de la> Direccion Regional, a fin de esclarecer presuntas suposiciones sobre
su estabilidad laboral y acusaciones por parte del Sr. Director a —

la Alta Direccion del Instituto, que constan en el Informe Final que
se presentaron al Sr. Jefe del Instituto para la adopcion de medidas
correctivas destinadas a asegurar la eficiencia y eficacia de la En
tidad, así como el cumplimiento adecuado de funciones y metas insti
tucionales por parte de los trabajadores de la Direccion del I.P.De.
de Junín.

Huancayo, 2 de Abril de 1982.

d Madrid.

de Junine



Huancayo,25 de Abril de 1:81.
Of. No+-103/81 JA

yeñor
Jefe de la Unidad de Personal del INKED
Line.
De má consideración:
Comunico a Ud.que con fecha 13.03.81 y en mérito a laResolución No.0152-AD-81 he sido Vvesignado como Direc-
tor Regional del INkib=Junín;y como es natural para
poder llevar a efecto una buena labor debo conter con
un personal netamente de mi confianza en tal virtud
mucho le agradecería me absuelva a la brevedad posiblelas siguientes preguntas:
l.-qQue procedimiento debo seguir para destacar, reubicar

o tresladar al Sr. Oscar Quintana Gelarzajactuel en-
pleado Administretivo de esta Dirección?.

Teniendo en cuenta que primeramente este señor es tan=
bien Presidente de la Federación bepartemental de kut-
bol y en base a diche poder se hen cometido innumerables
arbitrariedades tanto sobre los jugadores como sobre los
Clubs participantes.
Considerando tembien que dicho señor fué su mejor amigo
su favorecido,su consecuente e incondicional del Sr.fAre-
llana Carrión anterior Director.
Dudo mucho de su buena actuación como mi aúninistrativosi se tiene en cua ta que también lleva las cuentas de
esta Oficina y maneja el Presupuesto Analítico de Bie-
nes y Servicios.
En espera de pronta respuesta que servirÉí de mucho en
mis buenos deseos de que mi Administración sez positiva
me suscribo de Ud.como su AttO0. y 58».

Dios Guarde does

AY,
del INRED - Junín



LuancayosÓL de gunio de 1981,
peñor :

Victor Neugero bisnehidis Did INLi.
Asuñntozheniobras periodletices que reglizael actual iresidente de le Federación

de Futbol Jepartamental.- »

¿86 al cargo recomendaio por el gnterior wvirector del
INkED,y e 1a:vez travaja de áaministredor de esta
Oficina actuendo totalitarieameute 6n.2uhbos cargos y
senciligienté ileva cerca úe 20 ¿nos manejando a su
entojo las cosas «del Jeporte.

g ;
El mencionado sreVecar Quintana Galorza, ee quién ll1e=

uste Oficina recibe mas visitantes que a Él lo buscan
pere soiucioner laé cosas ue la Federación y desatien-
de sus labores obligadas del. cergo, edemés que dicho
«cto es sensurable pues estivez:y Perte”.
Ahora pienzhece poco sruó une"eomedie"orfenizando une
convención «e Presidentes ue 1igab( Todos éllos nombra=
«08 por Él) quienes au su vez lo apoyar no puede ser. de
otro modo y£ que El resta entes que y6 liegara a estavirección era: quién noubreda, dirimie y «sencioneba su
"Lrazo derecho uel virecior soliente..

o (reo Seior dele que su reynado. y gobierno debe: terminare y la renovación de eupleudos y de diri¿entes es my se=
ludable, espero ordenes suyas para poderlo Jestacar aotra :..ector..
con las copias totostíticas que le adjunto. creo que Vue
podré darse perfecta cuenta de sus actos amañados ysediciosos.
wi birécción está a lá espectativa de su cambio cuento
abtes y así poder contar con elementos de mayor confian=
Za y lealteds ; e

Atentamente,

: A. Robles Ch.
fector Regional del INRED Junto .
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INSTITUTO PERUANO DEL DEPORTE

Lei. Pe 1
DiñECGI. FRÉGIDNAL

FUAOEstadio Hummeyo duo. Piso. Zelf: 235721

Hkyancay0o,03 de lkoviembre de 1481.
OL. 10+.874/81 1P0-3

Senor ;

bre.Merio Cestro L.
Jefe de la Ulnided de Personal del IPD
Lima.—

Asuntos Determinar tiempo de tolerancia para ingreso
del personal €

En diversas oportunidades he observado que el personal
de esta Oficina llega con retrazo a sus labores, argumen-
tando que cuentan con 15 minutos de tolerancia,los queal parecer es demasiado si se tíene en consideración que
para las selidas son exactos, abandonando sán siquiera
despedirse, yea que me dejan todaviz aUespachando.

kotivo por el cual mucho agradecería que a la brevedad
posible me absuelvan esta duda.

_AñentanenteAE 7%
de

ZA AYROBLES CH.

z 2 del LP.D. - Junín

/
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INSTITUTO PERUANODEL DEPORTEia HE :GIONAL,

TIENAbimito Ezancayo 2co, Piso + Te£ 235221

Huancayo, U3 de Noviembre de 1981.
Ul.No.8795/81 iPD-y

Señor
dr+Mario Castro nozade
Jefe de la Unidad de Personal del. IP.
LÍLMa

Asuntosconsulto si procede convelidar todes las ina-
scistencies del personal con vacaciones

En esta Oficina, el personal al parecer viene equivocan
do sus obligaciones y sus derechos; pues con solo presen
bar firmada una papeleta de permiso creen tener derecho
a féltar,hego la observación que esos permisos sinó losEutopizo nouson vílidosg,salvo que lo justifiquen.
A4l revorner ni siquiera se molestan en der:sus disculpas
se reincorporan y como sí nedahubiera pasado.
Por ello señor dele de Personal desearía si es conveniente que les haga el planteemiento de convalidar esas ina-sistencias como uso de sus vacaciones.
Vd. verá impera tocavía los vicios y las costumbres delanterior Director que a su modo manejaba la Ufición.aATA E

LEESARA LAñas no del -LP.D, --Jwnja

/
7

¿
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ENTREVISTA CON EL SEÑOR OSCAR QUINTANA GALARZA; Administrador del IPD de Junín
e, a a : AgReunion llevada a cabo el dia ju-ves 1 de abril de 1982 en la Oficina del IPD der Y rJunin con la Comision de Inspectoria General de la Sede Central.

. . a . . .En primer termino, le manifes stamos que esta Entrevista es reservada y confidencial. y
que de no decir verdad incurrirá en grave falta administrativas.

l. En primer término en su calidad de Administrador alcance Ud+.ya Aa Comisión el
Plan Operativo 1981, el Manual de COrganizaci ón y Funciones, el Reglamento In-
terno de la Oficina, el Reglamento de Asistencia y Puntaulidad, que son ins -
trumentos que tiene necesariamente que manejar Ude

y . > rNo conoce el Plan Operativo aprobado de 1981, ni tampoco el de 1982+Presento
el Manual de O y Funciores de la Entidade No tengo Reglamento Interno. Sampoco
tiene tareas asignadas por el Director Robles. Adjunto el Reglamento de Asis-

E

teneia y Puntualidad»
+ ? . 3 A . E 12e- ¿Porque razon en su calidad de Administrador, no le ha dado a conocer al

Director Robles esta normatividad que es de la Oficina del IPD?

Dijo que si se la hecho conocer y desde +sa fecha no le ha solicitado norinatividad
alguna.

32 ¿I en algunos casos que la Oficina ha incurrido en desconocimiento de estas normas
porque Ud.+,no las he hecho ver para su ap licación inmediata?

: fPorque nunca me las ha requerido a mis
> . . . e . . .Ae ¿Porque Ud.yno ha renitido a Lima las tardanzas e inasistencias mensuales?

r £ oPorque a mi, me qu:¡tó ese cargo y la encomendo a la Sra Irma Romero».

5.” ¿Afirman algunos trabajadores que Udeconcurrió a una reunión de trabajadores en
los primeros días del mes de enero a la casa de Arce, y al1Í informó quetenía oficios proporcionados por la Sra Irma Romero3que el Director Robles lo
había acusado a Udey a todos Lós trabajadores de mala gestión y que podrian
ser sustituídos en sus cargos?

Fueron varias las reuniones. A mi regreso de Lima, tuve od de nuevamente
reunirme con ellos, quinesmanifestaron de los malos tratos del Señor Directors
Los documentos obraban en mesay al acercarmen a hablar por telefono la señora
lrma estaba ordenando para archivar, en eso llegue a leer un informe sobre los
trabajadores que decia sobre tolerancia de ingreso y permisós y eso es lo que he
informado en la reunión

6.- ¿De tal modo que lo que dicen los trabajadores que firmaron el documento porque
Ud,les dijo que los iban a votar es falso entonces o como explica Ud. estahituactaW : jue le compromete?

. . 3Totalmente falso «En ningún momento he manifestado que los van a votar a ellos»
Pero que si habian intenciones de parte del Director buscar reemplazantes pocoss]

a poco.
Te ¿En que se fundamenta para decir que poco a poco iban a remmplazar a los

trabajadores, sabiendo que solo por falta grace pueden ser destituld s?

11111111



rque se decia endijo: las presunciones eran por lor
2 Po.)10S

1
corrilos deportivos y

ademas por las averigua
; , sa cade EI8.- Diga en concreto en que Ofifina se 1

9.-

10.

12

le

ciones en la Oficina del IPD en Ljmao Udede baesóhbles reemplazos?

Donde el Sr. MARIO CASTRO LOZADA, quien dijo problemas hay en esa Oficina y
más sobre Ud.«Sr+Quintana e y sobre los reeemplazos me dijo que no procedían

mientras no habia un proceso administrativo por falta graves

¿l Natoces cómo elaboró Ud+.el documento de £edha 1/ de enero de 1982 y lo hizo
firmar por gente que estaba de vacaciones como el Sr+Guillén y otros trabajado-
res dicieiéndoles que fármen poraqaee si Pos van a votar del puesto?

% . . . . ?El documento fue elaborado por los trabajadores y tipiado por el Sr.Guillen
que estaba de vacaciones

e
¿Cuales son las ireggularidades a que hace referencia el docummbtik?

En primer término nunca dialoga con el personal+.A aldas del personal toma
me e o x ná las A Es > >decisionessAcusa al personal de cobros inedebidoss. Son las principales irregularidadi

r¿Bodría mostrarme los recibos de ingresos provisionales que Ud.dio en 1980 quesele ponen a la vista;
fecha 29.11.82 firmado Sr.Quintana por la suma

de S/. 524260.00 sin V*B* alguno del Directory sin afectact ónyni indicar
tampoco fecha de cancelación posterior a otros gastos debi damente firmados
y sellados por el Director, evidenciando que no se han incluifdo a Ingresos
Propios.

Recibo Provisonal de por el

Sobre el particular dijo que fue mandato del Ex-Director anterior que cobré
al Deportivo dicha cantidad, sobre ese de un Convenio que se tenía n
licho Club. Agrenado que esta suma se gasto en la actividad de presentacion

de Tenis de !

oala
Mesae

¿Consicera Ud+, que este sistema de contabilidad de los ingresos propios es
Correcto?
No es correctos

¿A qué sé debe las altas y bajas de ingresos propios ?
dep£Eshb se debe a los ingresos de la eta; »rtamental de fútbol y el pago

anual de cantidades y vendedores ambulantes
Ja

Los

lo

e . ” , ? .depositos del presente año segun documentacion sustentatoriatndegresos y
relativo a lkós recibos provisionales a. Radio 15-£0 por S?.6,360 y 9,240

que explicación puede dar Ude

Dijo que dichos recibe por constituir un aporte
Parte de ma máquina de

que han servido para pagar además de
J¡nin en el presente año»tl

los S/.150.00 a

se destina para el pago en una
escribir recientemente adquirida por la suma de 07,000

aportador por el Deportivo



lel TP] mo es el caso concre d la daui cion de 1 maquina de escribir
. Bn AB or +9 s= « / "> nycon insresos pro 3 que dekreM 1 1 57.407.000?

e
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1.-

el día 1 de abril mn e local de la D.R+IPD de JUNIN
con el Sr. CONCEPCION ARCE CARHUACOMA

., el Equipo de la Ins:pectoría de Lima

¿Diga en qué fechay se reunieron en su domicilio los trabajadores del IPD
de Huancayo, en donde Ude,dió lectura a unos documentos confidenciales ,
se supone proporcionados por la Secretaría al Sr.Quintana¿ en donde se
indico a los concurrentes¿que se trataba de unos oficios que el Directa
Sr.Robles remitiía a Limay acusando a los trabajadores para despedirlos
de sus puestos?

a
Ss

Rpta: Dijos Los oficios yo no diÍ4 lectura, sino que en mí casa en el mes de
ene
tra
sin
in

2.

Rpt

30

he

5e-

AJA
ellos mas o menos tiara dio

sino Xx

Eattana expuso los documentos en copias que Jegian informes con-r á areso Yo no a los oficios ¿El Sre Quinta*fué quien los leyo0s
a entender el Sr Quintana tpresando a viva voz a manera de informe que el Sr.+«Robles habia

ro el Sr+.Qui n
los trabajad (o

oCAléer, s
dispuesto a los trabajadores.

¿Cómo en la actualidad manifiesta el Sr. Robles, que Ude, es su hombre de con
fianza que con Udidespacha diariamente, y a su vezy cualquier asunto
del deporte o de la oficina lo hace con Ud.¿como es ¿el caso de ayer que
salieron en comision a la Municipalidad de Concepcióne Cómo explita Udeeste
mambio frente al escrito presentaWwel día 1/ de enro de 1982, que segun
su fgrma se le presenta a la vista?

a: Dijo, que en peimer lugar que solicita
frabajadorese El Sr Quinta"éxpuso en esa
rector al ad: inistrador Quigtana
Es que practicamente hay en una actualidad una armonía manifiesta entre
Ud. y el Directores Lo mismo que con los otros trabajadores y cona mi
luintana.

su casa para reunirse todos los
eunion los malos tratos del Di-

5 O
5

¿Cree Ude,que son ciertos kos fundamentos de la c
dores aduciendo acusaciones del Dire

Bueno fue un acuerdo de los tralajdores, claro en su contenido integral a
e e

mi no me consta pero sin embargo firme por compañerismo

¿Actualmente cuales son sus funciones?
rSoy Tecnico Auxiliar RED y se prpyecta a las actividades deportivas de la

Oficina. A

Campeonato Infahtil de futbol campeonando el Independiente. Cada Club
pago 1,500+ Ingreso u promedio d 5, 000.Gaste. Hay un tro feo de una
firmasTodo ¿es egreso. mi nonato Jal ichine
Se progtamó campeonato inte URELO de vodéibol,pero nose ja realizado porfactor de tiempo + Se le ha extraviado S//3.000+.00
O ó ; poa h ? ásdue relaciones tiene la Oficina con Atletismo, Voleibol,basHetbaol,
con que otras?
Con la Liga
dirigencia. E

Los aparatos
«

le apoyas No ha tenido actividad vol efbol por falta de
“e

E apoyaEpaYp he redactado un follero.

Para lo vua



aa Ald)
ENTREVISTA REALIZADA CON LA SEÑORA IRMA ROMERO PALOMINO EL DIA MIERCOLES 3L DE
MARZO DE 1982, EN LA OFICINA DEL I+P+.D+-JUNIN, CON EL INSPECTOR GENERAL DEL” -
INSTITUTO .+-

TUTO
L DE

T
D

En primer lugar se le hizo conocer que esta entrevista personal, es confideñ -
cial y reservada, dispuesta por la Alta Direccion del I.P.De, de acuerdo con -
las normas del Sistema de Inspectoría y que de no decir la verdad incurrirá en
grave falta administrativas

e . . . . .l.- ¿Diga Ude quien es su Jefe inmediato y cuales son sus funciones diarias +
en lo ¡ue respecta a la correspondencia?

Rptas 3 Dijos Mi Jefe inmediato es el Sr. Administrador, Sre Oseer Quintana Ga
larza ¿y mis funciones con relación a la corres pontladá es de recepción y redacción así mismo como su archivo»

2” ¿Diga Ud. si se encarga de archivar los oficios que remite el Sr. popa la Alta Dirección del I.P.D. y si asíA como realiza la custodia
reserva de los oficios remitidos?

Rpta+: Dijosz Si me encargo de efectuar el archivo de las copias de oficios y -
otros documentos que se tramitan en esta Oficina, asimismo de esta labor
se encarga el Sr. Jesús Guillén, quién desempeña el cargo ple Auxiliar, -
dichos documentos se encuentran en un estante de secretaría que no cuenta
con ninguna seguridad ya que se abre con cualquier llave, habiendo encon+
trado en varias oportunidades abierto, habiendo asegurado anteriormente.

3. ¿ Por lo afirmado. en su respuesta anterior quiere decir que Ud. no está cum-
pliendo a cabalidad con las funciongs de Secretaria en lo que se refiere al
cuidado y conservadion al archivo AS, tomado alguna seguridad para poner -
candado a. dicho estante?.

Rpta+: Dijo: En ningún momento he descuidado mis funciones en lo que respecta a -
Secretaria, mani festandole jue en varias oportunidades he solicitado a la
Administración y al mismo Sre Director que ordenen para que coloquen ¿Aicho
candado o se tome otra medida de seguridad , a lo ¿ue siempre me decían que
ya lo van a hacer y asimismo era el mismo Srs Director quien cuando estaba
bajo llave el estante abría con otra llave o en todo caso cuando entontraba
abierto hacia presente al Sr. Administrador y Directors

he ¿ Qué explicación puede dar Ud. a la afirmación de algunos trabajadores, que -
esta mañana han afirmado por escrito que Ud. ha sacado diversos oficios firma
dos por el Sr. Director Sr. Robles y se los ha entregado al Sr. Quintana para
que averigue en Lima sobre el trámite de los mismos?

ta+:Dijos Que en ningún momento yo he entregado dichos documentos al Sr. uintana»
pára que hague dicho trámite en Lima, sino que cuando tuvimos una reunión con
el Srs Director respecto a los problemas que hay en esta Oficina con el perso
nal afirmo jue él en ningún momento había mandado nada a Lima en contra ¿de no
sotros, ya que el personal solicito al Director para que les diga porqué los=
trataba mal y que días posterior él guardo unas copias en mi escritorio unas-
cópias que no tenías relación a la numeración del archivo y que gran remitidos
a Lima lo que el Sr. Quintana los leyo he hizo presente en reunión. a nivel de
personal.

5.- ¿Quiere decir entences que según afbrmación anteriormente por arte de magia apa
recieron los oficios firmados por el Sr. Director encima de su escritorio, sin
percatarse Ud. del contenido de los mismos, hasta que vino a gu mesa el Sr, -
Quintana y se puso a leer el contenido de los mismosy comunicandole a Ud. lo -.ellos contenian después de dicho acto que hizo Ud. y donde los tiene UB.?



Rpta.+.: Dijosz El Sr. Director puso en mi escritorio dichos documentos y como
queda junto al escritorio del Sr. frintana es la razón por que el los
tomó, seguramente se encuentra en poder del mismo+Sr. Diregtop»

6+- ¿En un muestreo realizado a ta vista con Ud. se puede verificar que del
mes de Bnero del pte. año faltan los siguientes oficios .Nros+.01,02,23,24,
26, 30,31,32,38,39 y 53 y que justtificación dá Ud. sobre esto?

Rpta+:Dijo:z Que en esta Oficina no solamente yó redacto oficios, ya que siempre
lo heefectuado con el numerador correspondiente, sino también el Auxiliar,
el técnico hasta el mismo Sr+ Director y que no entregan las copi-s respectivas porque se anula o se les entrepapela».

Te ¿ Pero en concreto solamente nos estamos refiriendo a los oficios que según-
Ud. manifiesta halló el Sr. Oscar quintana encima de su escritorio dando -
leetura al contenido de los mismos informándole a Ud. y que sin envergo eldía de hoy 31 de Marzo de 1982, no aparecen en el archivo de oficios remiti
dos del Sr. Director y que seguramente recuerda Ud. en estos momentos sobre
lo que al1Í se deca sobre los trabajadores de la Oficina de Huancayo?

Rptaz Dijo: Que dichos documentos deben encontrarse en otro archivador , ya que en
la reunión a nivel de trabajdores el Sr+ Quintana en su calidad de Secretario
del Sindicato solamente dió lectura. y entre otras cosas se decía que nosotros
entríbamos y salfamos a la Oficina a la hora que « jueríamos y que salíamos a la
calle sin ningún permiso, cosas por demás falsas, ya que siempre firmaban papeletas de permiso y en todo caso siempre nos negaba el permiso por papeleta o
verbal,ni siquiera para nuestra atención en el Seguro por requerirse de tiempos.

8.- ¿Quiere decir entonces que lo afirmado anteriormente la llevó a Ud. y otros tra
bajadores a firmar una carta que se le presenta a la vista de fecha 4,de Ene
ro de 1982, quejándose del Director César Robles a pesar de que no había funda
mento sustentatorio de los firmantes sobre lo que ahora está afirmando? .R

Rptas Dijoz Que fué una de las causas que se acordó en la reunión de personal ,que -
¿ellos mismos pidieron para remitir una carta a Lima, ya que no solamente

existía ese problema sino otros en que no estaba de acuerdo con nuestro trabajo
y traía personal extraño y falsas acusaciones al personal. en pleno de esta 0fi_

¿ PÁR3* en la carta que ha firmado Ud. y otros se dice textualmente que la Srtas
Ana Alvarez ha venido a suplantar a la Secretaría, porque inclusive Ud. recién
viene de un mes de vacaciones?

Rpta+Dijo:z Que ha manifestado de esa manera porque el mismo Sr. Director dijo que ella
iba a trabajar aquí como Secretaria y lo estuvo haciendo por el período de varios
meses en la Oficina del Director en sus labores personales, así mismo le expidió
su ficha y carnet respectivo como tal.

10.- ¿En calidad de Secretaría de la Oficina, como considera Ud. los actos de infiden
cias , en que se toma los documentos de la Oficina y que son de carácter reserva
do y confidencial para hacerlos publicos y movilizar a los trabajadores

Rpta.+ Dijo: lue en mi calidad de Secretaría siempre he tratado de cuidar los docu -=

entos , que infidencias no debe existir en una Secrettaría, pero en esta Ofici
na como personalmente puede constatar no: hay hinguna seguridad en los estantes,

a que algunos ni siquiera cuenta con llaye, y que nunca ninguna persona extra
a al personal a veces puede dejar de ver un documento sobre el escritorio -—

orgue al atenderlos los dejamos sobre el escritorio, y sem en general los de =
aracter confidencial y reservado solamente el Director los archiva y redacta,

E III177.





. . . . . . .A Continuación el Sr+ Director solicito un cuarto intermedio de la entrevista con
la Sra. Irma Romero Palomino para que esta procediera a buscar como lo había expresado anteriormente en otro folder del archivo general los documentos a ¿ue hacer -=

referencia en su respuesta Nro+7

Lamentablemente reiniciado el diálogo no fueron presentados los documentos que sustentan la queja>solamente oficios que son de queja contra el ninistrador y otros
jue no tiene tanta importancia.
11.- ¿ Preguntada la Sra. Secretaria sobre un oficio de abril y otro de Junio de -

1931 que se refieren únicamente al Administrador de esta Direccion,se le =-

reiteró que dijera si estos documentos tenían relación con 1 jueja?
r rRpta+: Dijosz Que tambien fue uno de los documentos que motivo dicha queja.

12.-¿Tiene algo que agregar o sugerir con respecto a la entrevista realizada en la
fecha en forma totalmente libre y expontanea, de tal modo que quede totalmen
te esclarecida laactáútud en lague hasido comprometida sobre entrega de docu-=

3rmentoss y su funcion de secretaria de la Oficina de Junín?

primer lugar reitero cue en ningún momento entregué documentos a nadie ¿so
lamente ha sido leifla por el Sr. Quintana alencontrarse sobre mi escritorio y
en reunion que se realizo:a nivel de personal el hizo presente , asimismo no
fué el motivo fundamental para que el personaal mandara una carta a Lima, sino
otros que expusieron cada uno de ellos y fue por acuerdo de todos los trabajal
dores y no solamente de una persona y además no son documentos confidenciales
sino como Ud. ha constatado son en forma general y, _mapifestangole, asimismo que
137] ersona que redacto diche documento fue el Pre Jesus Guillen 'Lúcar-»-1cito Jd. que se efectue una reunion con los trabajadores en forma plena$p
para tener un conversatorio con su persona, para poder esclarecer algunas ver

1e talvez Po para deslindar responsabilidades.».siones qu

irma la presente entrevista.

000.091.004. .0..0.. 0.000 £.

Y. Raul Castro Ne
Inspector General

Madrid.
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ENTREVISTA REALIZADA CON EL Sr+DEMETRIO ESPINAL CONDE EN LA OFICINA DEL I.P+D.-JUNIN,

A GE z * / ySiendo las 4.+.50 del dia Miercoles 31 de Marzo concurrio el Sre+ Demetrio Espinal Cok
de a una entrevista personal con el Inspector General del TI.P.D+., para esclarecer -

DIZE . SR yz . .asuntos sobre la marcha eficiente de la Institucion, procediendose de la siguiente-
maneras

2. e 7 .1.-En la actualidad donde trabaja?
. E rn . a ,Por motivos del servicio estoy en el EstadiosCastilla reemplazando a Josee >

o

macuado que esta de vacaciohes
¡ 2+- ¿En la actualidad existe algun problema con Ud.relativo a su trabajo?

Bueno dicen los deportistas y el periodico, que el Director hadicho que nosot
tros cobramos por vestuariose

r r3. ¿Porque causas firmo Ud.este documento, pontra el Director?2

. e re . , . . .Rpta:z Dijos que firmo porque el Sr Quintana le leyo un oficio en copia que» q I 1 J 1

decia eme estaba contra el personal del Estadio de Huancayo»

4e= ¿I Ud,cree ahora, que algo le puede suceder a Ud.en su trabajo?
>

Despues de todo,yo creo que nada puede suceder

5.= Tiene algo que decir o agregar sobre el particular?
. ? . .Bpiconveniente aclrar lo relativo a la rotura o perdida de material por caso. . 3 a”.fortuitoo cuando esta alquilado el estadios

Otra cosa es la referente al cuidado de los escenarios»



ENTREVISTA REALIZADA CON EL SEÑOR JESUS GUILLEN LUCAR EL DIA MIERCOLES 31 DE MARZO
DE 1982 EN al OFICINA DEL T.P.D. DE JUNIN. CON EL INSPECTOR GENERAL DEL INSTITU
TO ...
En primer lugar se le hizo conocer que esta entrevista personal, es confidencial y
reservada, dis puesta por la Alta Dirección del I.P. D., de acuerdo con las normas del
Sistema de Inspectoría y que de no decir verdad incurrirá en grave falta administra-
tivas
l.-¿ Diga Ud. quien es su jefe inmediato y que funcionea diarias realiza?

Rpctas Dijo que mi Jefe inmediato Superior, es el Señor Director, bajo cuyo mando
realizo tdos los trabajos de Secretaría. De la mism manera y especificamente estoy$ encargado de la revision y control de las Ligas e Instituciones, así como también
de la confección de las respectivas Resoluciones.

2e- ¿Si el Director es su Jefe inmediato Superior, ha tenido oportuñidad de conocer
Ud. un oficio del Sr. Robles quejándose de que son los Trabajadores de la Oficina
al comienzo del presente año? (Si ha visto oleido Ud. dichos dócumentos en dónde
se incluye su nombre).

Í
aut?

Rspta:z Digoz que me fué mostrado dicho dc cumentod* no por el Director, sino por el Se-
cretario del Sindicato Pre Quintana. En razón de encontrarme de vacaciones, la documen-
tacion de queja me fué dada a conocer fuera de la Oficina, para ser firmada, ya que
era un acuerdo que había adoptado el Sindicato»

3+- ¿De tal modo, como queda dicho en su respuesta anterior Ud. desconocía los funda=
mentos del documento suscrito el 1% de Enero de 1982 que se le pone a la vista y que
no se refiere a Sindicato alguno, ni a nombre de esa entidad, sino simplemente como
un grupo* de trabajadores

x

Rspta.- Digo: que efectivamente no figura ninguna nominación del Sindicato, pero que3 ello había sido forjado como acuerdo de todos los trabajdores en reunión tenida

4e-= Que juicio le merece a Ud. el destaque de trabajadores al I.P.D. de Junín, sin
mencionz=r ni lastimar la estabilidad laboral, ni las funciones que realiza cada tra-
bajador, como es el caso de Doña Manuela Cáceres Izo?

Rspta+-Digo: Que no hay nada en contra de dicho destaque, ya que había sido indicado
por la Direccion; tampoco estoy en contra de la estabilidad laborarl de dicha empleada

5e- Cómo esplica Ud. que el documento remitida por los trabajdores de Huancayo a
la Alta Dirección del I.P.D. y remitida al Señor Director Robles, haya significado que
este desmienta categoricamente que el haya mal informado con los trabajadores como
alguien ha afirmado sobre el particular

Rsptas- En realidad el indicado documento elevado a la Alta Dirección del I.P.D. ha
sido forjado con conocimiento de causa dentro de la organización de los trabajadores
de lo contrario constituiría una falsedad.
No habiendo más que tratar «se firma el presente Aauillen Lucar

41288214 eEa



ENTREVISTA PERSONAL LLEVADA A CABO EN LA OFICINA DE LA
DIRECCION IPD DE JUNIN CON EL TRABAJADOR _NARCISO VALDEZ HILARIO , el INSPECTOR del
IPD.

Siendo las 9.00 a.me del día miercoles 31 de marzo de 1982, se realizó la
Entrevista Confidencial con el Obrero NARCISO VALDEZ HILARIO.

l. Se le dijo que la entrevista es confidencia y reservada y la primera pregunta
estaba dirigida a saberque relaciones laborales o de trabajo mantiene Ud+.,con el
actual Director Sre CESAR ROBLES CHe

Dijo que trabaja como vigilancia y además tiene a su cargo todos los invent arios
de la Dirección en el depósito general conteniendo toda clase de herramientas) que-
da al lado de su viviendas
El trato es bueno» conversamos, así como lo estoy haciendo con Ude y no hay proble-

dE mas mayorese El único asunto es que cuando viene una persona de calle, el Sr.+Robles
le have ver que nosotros ganamos mucho sueldo y no trabajamos como debe sere
Eso es todo lo que yo puedo decir»

2e¿ En el eríodo de Dirección del Sr. Robles, cuantas veces ha sido multado con plata
o sancionado disciplinariamente Ud.,por falta de Trabajo?

. ? .Dijo, que ninguna vez ha sido manestado; ni sancionad economicamente por parte del
Sr+ Roblese

? . . . o3. ¿Como explica Udeyque haya escrito una carta a Lima, señalando abusos del Sr+Robles
y firmada por Ud+,si en la resuesta anterior dice que no ha sido amonestadoyni sancio-
nado?

Respondió Narciso Valdez que eso se debe, a que el Sr. Oscar Quintana Galarza había
ido a Lima y habLa constatdo alla, que el Sr+.César Robles Chuquillanqui habla in -
formado que cs servidores sobraban a los deportistas por servicios higiénicos o
para que entrenenen la pista de atletismo y nosotorsos como nunca habíamos cobrado
ni un solo into nos vimos obligados a firmar la carta que había sido redactada Po
el Sre Quintana como Secretario General y Administrador def Estadio de Huancayo»

o -O. ¿Pero SreValdez, Udevio el documento que décia el Sr.Quinata que había informado
el Director Robles a Lima?

A ; ? : , S ;Dijo, que no lo vios Sino solamente asi nos informo el Sr+.Quintana.+.e
r . d Pd5. ¿Como se explica Ud. que a la fechas niercoles 31 de marzo, el actual Director
no haya adoptado medida disciplinaria alguna contra Ud.?

ea ? . . . eDijo que todo esta tranquilos Yo ahorita no tengo ningun problema con el Sr.
Director Cesar Robles, nadaznada ahorita»
Para lo cual se firma el presente documentoeL ( CUAAECASTRO NEST



(I. P. D.)

ENTREVISTA CON EL SEÑOR PABLO OSPINA OSORES, REALIZADA EN LA OF

EL DIA 31.3.82 con el INSPECTOR GENERAL DEL “INSTITUTO.+-

NA IPD DE JUNINE
lo. Diga Udedesde cuando trabaja en el Estadio Huancayo?

Respondió que trabaja desde el año 1969

20 ¿Cuáles son sus funciones actuales?
Dijo que labora en el servicio N* 1, que compfende guardianía y limpieza?

2.- ¿Cómo le va a Ud.en su trabajo, es decir como le va laboralmente en sus funciones?
? 1 . z . . .Contesto que trabaja normalmente, sin ninguna dificultad

r 5 . . run carre ¿due relaciones mantiene con el actual Director Sr.CESAR ROBLES CH ?
m RE . . . . ¿2Bueho, tambien normales. No he tenido a la fecha ninguna discucio o problema con

el mencionado Director Sr.+Roblese

5e- ¿Si Udemantiene relaciones cordiales desde el punto de vista del trabajo con el
actual Director, quisiera que me explicara Ude.que motivos lo llevaron a firmar
un escrito el día 16 de enero de 1982 contra el referido Sr+Robles?

Dijo que el Ingeniero Quintgna, se rectifó luego, no es Ingeniero sino Administra-
dor don Oscar Quintana Habpía ido a Lima, y se había informado que había en la
Alta Direccion de Lima, un informe del Sr+Robles en contra de los trabajadores de
Huancaye )didiendo que hacían cobros y A razon, cuando ho nencionado Ste
Juintana aviso a los trabajadores, presento el escrito que habia sido elaborado
por el, para que firmaramos para hacer el descargo a Na ¿PORQO el sunto podría
ir en contra de los antece! ntes de los trabajadorese Por eso firmé po documento».

6.- ¿Pero después de firmar ese documento el 16 de enero de 1982, ha pasado tanto
tiempo y la Unidad de Personal de Lima, la Inspectoria, La Pirección Ejecutiva

del IngeJosé Tong, ni tampoco el propio Jefe del INRED Sr+ Víctor Nagaro ha
dipuesto sanción alguna contra Ud+,ni contra nadie, esto nó lo lleva a pensar
que no hay tal documento del Sre+Robles en Lima?

Dijo,que claro, esto me hace pensar que a lo mejor no ha habido documento alguno
de mala informacion del Sr.Director Robles sobre mi persona
e P . 2 >

X

.7e ¿Como se han desarrollado los hechos desees que el Director los llamo para decir-r E ; ] Ñles que no habia tal informacion negativa contra los trabajadores?s
Bueno, nosotoros nos caercamos cuando vino de vacaciones y le dijimos al Sra
Oscar Quintana Galarza, que porque les habla hecho firmar un docuemnto,cuando
no era verdad tal acusacion, cor ¡prometiendose este a presentaries una copia
escrita que jamás ha presentado hasta el día de hoy e
Por otro lado, ya todo está aca en paz y tranquilos.
Para lo cual se firma el presente



. r ammr EEntrevista Personal con el Sre SILVINO LLANTO LAZO, llevada a cabo el diae aONmiercoles 3 de marzo de 1982 en la Oficina de la Dlirececión Regional IPD
rde Junine

Siendo las 8.35 a.me del 31.3.83, fué citado el trabajador Silvo Llanto Lazo
por el Señor Inspector, para llevara a cabo una Entrevista Personal a raíz de la
Inspeccion que se lleva a cabo en la Entidade

1) Diga Ud+.Sr. Llanto desde cuando trabaja en el IPD de Junin?
Trabjo desde el año 19724 en la época del Ex-Eomité

2) ¿Cuáles son las funciones o tareasactuales que lleva a cabo Udsten el Estadio?
Mis funciones son eh La eguardía y como obrero, hago los trabajitos de lim-=
pieza y mantenimiento del campo, pista atléti cayetce

3) ¿Cual es su horario de trabajo actual?
. . ?. .rabajando las 8 horasy incluyendo los sabados o domingos cuando hay

e€Se
Estamos +4

Le
actividad

-4) ¿Como te encuentras en el pgs: Sib años en lo respecta a tu ¿rabajo y las rela-
ciones laborales que debe tenerse con el Director Sr+ César Robles?

Las ¡relaciones son normales, según rumores del SreQuintana, que el Sr+Robles
habia ido a Lima a decir que los estaba indisponiendo ante Limay lb Alta Di-
rección»

5) prero Ud.cree o ha creido que el Sr+Robles ha hecho hecho eso, que necesariemente
tenía que haberlo hecho por escrito?

£ is > £ .Buenos yo crei porque era una persona mayor de la oficina, quien nos habia dicho
eso; motivo por el cual firmé un papel como una descargo o descargo de lo que

podria creerse en Lima, de tu trabajos
6) ¿Ha recibido Udede Lima, de la Unidad de Pwrsonal, de la Inspectoría o,de la

Dirección Ejecutiva o del Jefe del Instituto alguna llamada de atencion, amo-
nestación, descuento, o sanción disci olinaria durante este año?

Dijo que nó, que no ha recibido papel, sanción o amonestación alguna de Lima

7) ¿Entoces que dice Udeahora, 30 de marzo de 1982pde esos rumores que le hicieron
llegar a Ud. lo invitaron a firmar un memorial al Jefe del IPD?

Al ver que no ha llegado nada, creo que no hay nada sobre el particular, porque
ya el Sr+ Robles les hubiera comunicado alguna cosas Solamente nos ha llamado
a raíz de nuestro escrito, para decirnos que el no había dicho nada de los
trabajadores a la Alta Dirección de Lima.

o r8) ¿Acá en Huancayo, en este año el Sr+Robles, cuantas veces te ha multado o sancio=-
nado diseiplinariamemte?

e que ni una veze
ayLA)se firma el presente documento

ILVINOLLAÁNTO
L.E. N* 4439831
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ENTRESVISTA REALIZADA EL DIA MIERCOLES 3M de marzo de 1982, Gn la Oficina IPD deL

JUNIN, con el a jador VICTOR '"UGO TICSE MENDOZA y EL INSPECTOR GENERAL DEL. IPD

r .Esta es una Entrevista Personal, de caracter confidencial y reservadasde tal modo
que
tan

los

le

En

de

5.

6.

rA
y E ;esta Udeobligado a decir unicamente la verdad de los hechos que se le pregun-

y corresponde a esclarecimientos por parte de la Inspectoria General del IPD.

En primer término se le preguntó al Sr. TICESE MENDOZA, desde cuándo labora en
la Administración?
Dijo que trabaja desde el año 1973 en el Ex-CND y sus funciones son de porta -—

plieges
Ss : 8¿Qué redaciones de trabajo mantiene Ud.,con el Señor Director Cesar Robles?

? ”o . .

Cumplo las doversas ordenes que el señor Director me encomienda, con algunos
problemas. en ¿demorass relativas a las colas que tengo que formular en las de -—

perd encias públicase Por eso me indica que yo noy personal de su confianza

¿Qué relaciones de trabajo mantiene Udycon el Señor Administrador Quintana?
Son muy buenas, me confía los depósi tos de dinero al Banco y otros pagos de la
oficinas Pero no tengo problemas con él. No es su pariente» A mi me propuso para
este trabajo el Sr. Ex-Director Tito Orellana Carrión/

rm¿Que grado de po
¿E . . enstruccion tiene Ud.? Es soltero o casado? y cuanto gana mensual?

He terminado el $* año de educación secundaria + Casado con un hijo ¿Actualmente
S/+102.00.00

¿Mene Ud.,en la actualidad, 31 de marzo de 1982, problema alguno en su trabajo
diario? (por motivos estrictamente laborales)
Bueho, dijo que el problema es las personas fuera de la oficina, que incomodan
a auno + Tales como el personal de confóanza del Señor Directory un tal VELIS
que incomoda cuando viene una o dos veces, concretamente incomodomante hostili-
zando que no sabemos hacer nuestro trabajos El Sr.Velis es Secretario de una
Escuela de Quilcas, a 15 ms de Huancayo a quien le han dado el cargo de Técnico
Deportivo del IPD de Junín y que inclusive tiene un CARNET FIRMADO POR EL SEÑ
CESAR ROBBLES + Sodia Poe ratario tambien su hijos que se llama CESAR ROBLES, que como joven
o muchacho, en palabras gruesas, les dice a ml y a SancheZ+.»..+..'"mi padre es tran-ape pero jo los voy a joder a uds", agregando que somos muy amigos de Tito
Orellana»
¿Sinceramente, quiero jue me diga Ude.en honor a la verdad, si Udlfirmóo como otros
afirman el 16 de enero pasado un escrito a la Alta Dirección « juejandose del
Director Robles porque el Administrador Quintana les dijo que tenía conocimiento
de una informacion vista en Lima en que el Director Acusaba a los trabajadores?

. F

sí, el Sr.Quintana viajó a Lima y le manifesttó que en Lima, se habia enterado
de un informe del Sr. Director Robles acus sando a todoselos trabajadores del
IPD de J fa, por esa r zón es que firme» a manera de descargo de las acusaciones

Lna que hagd referencia.pa

YAM IOMALILAMALLARAAAADARIANIP
po
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LE ¿Cómo ex»lica Ud que habiendo trascurrido tanto días de dicho pe no se hayan
producido sanciones, amonestaciones-o suspensiones a Jos trabajadores de est
oficina, teniendo en cuenta lo que ud.dice en la resúesta Mita ntor:o no cree U.,
que a lo mejor no es certo que el Sr.Robles haya acusado a Lima a los trabajadores
de esta Entidad?.

Ad ; . : t »EX señor Director llamo uno por uno a todos los trabajadores pero a mí no me láaámo+
Para mí si es cierto,porque hay copias de los officios «que se han enviado a Limas

8» ¿Cómo conoce o sabe Ud.de dicho oficio, podría alcanzarnos una copia y además que
médios ha empleado Ud.,para conocer la correspondencia del Directores Digo ¿estos

porque es sumamente grave formular una acusación tan severa comolamque está haciendo
Udeen estos momentos. Bien sabemos, que todo aquel que afirma algo debe probarlo5/3 fehacientementte, porque en caso contrario incurre en ireggularidad administrativa,más

aún si Ud. ejerce el cargo de conserje de la Oficina?
s ; r ;En una reunión que tuvimos Jos trabajadores el Sr, Quintana tenia copia de unose f .cuantos oficios» Yo escuché jue leyo el Sr. Arce, que decia que todos los trabajador

no eran persona de su confianza»

9.+ Quistbera que me diga Ud.,como el Administrador puede tener copia de los oficios
que dirige el Director a Lima o a otras entidades),porque yo desconzco que un admini
trador archive las copias de la correspondencia del: Dirección?

d ? ñ A a ,El Director le había dado esas copias a la Secretíflaia Srta IRMA CO”DERO y esta a su+ ” . . .vez se las dieses enseñ=0 al Sre Quintana para que fuera a Lima a averiguar sobre el
particulare

10. ¿Cómo justifica Ud.,que la correspondencia de la Oficina sea materia de infidencia
por parte de la Secretariay que por su afirmacion anterior, merece sancion disci-
plina de acuerdo a ley+ Esos actos se llaman infidenciay en el caso, que fuera
cierto, puesto que Ude.gno ha visto documento alguno para atestiguar how día queE en dicho oficio se decía tal o cual eosa?

e : r ce 4Yo creo, que como compañera de trabajo tenia que enseñarnos tolo lo que escribe
— . a . ?el Directores En verdad no he visto nada. Solamente he escuchado lo que dio lec-

tura Árce.
11, Tiene algo jue agregar o decir-con respecto a esta entresviata,en forma libre

y sin coacción alguna?
. . $ moYo quisekiera que vini-ran de Inspectoria por lo menos una vez al año,para ver

ylos problemas de la oficina y mejorra lo

hal nicaeit. ASTAREZTe A L CA
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ENTREVISTA CON MAXIMO ALBERTO SANCHEZ FIERRO trabajador del IPD de Junín,
llevada » cabo el día miércoles 2. 3.82,en la eioind de Huancayo, por ante
el Sr. INSPECTOR GENERAL.

. e ñ ; ? . . ,l.-Desde cuando trabaja en el IPD, qué funciones realiza y cual es su jefe inmediato?
Dijo el 1? de mayo de 1976, conservador de escenarios deportivos y su jefe inmedia=-
to es el Director

r . . ? . 32. Que grado de instruccion tiene, es casado o soleto, hijos y haber mensual?

Hasta 5 año de Secundariay es casado con una hija y gana 1(,00.00 mensual
+ . > . . cs .

E 3» ¿Que relaciones de trabajo mantiene con el Director Sr. Robles?
Son + El Director mellama y dice las tareas o trabajos. por realizar y luego
yo las t mito al personale Por el momento no hay conflicto con el Director. Antesr á ,si),porque dicta ¡ue estabamos cobrando abajo a los que ingresan a entrenar»

he P orqué firmo Udeun documento con otros trabajadorescontra el Director,sobre una
supuesta denuncia presentada ¡ por 4 Sr+Rolblesg que el mendionado Director
en reunión habida en su Oficina les dijo que no es cierto de tal informe?

Yo no he visto el documento. Solamente sé porque el Sre Quinta viajó a Lima y a su
regreso nos dijo que había un informe mal de nos tros por parte del Director Robles,
en donde se decía que nosotros no trabajahamos, por eso firmé el papele+ Tuvimos una
reunión en la casa del trabajador ARCE y a111 se hizo el documento para firmarle,
a rafí de lo que había dicho Quintanae Desúes vienen otros señores de les Ligas y
dicen que te vas a ir ya y otros tienen carnet con mi mismo cargo de Conservador
de Escenariose

ed ,5e luiere decir entonces que Udeno puede Asegurar el dia de hoy, que existe una acusa-
ción contra Ude por parte de l Dirección?

E NÓ, porque no he visto ese documentos
r - : E $ . » . .

+. Quemateriales de trabajo le falta con urgencia a Ud.para fealizar una mejorrconservacion?
rTenemos una sola maquina cortadora para los tres escenarios deportivos

un rodillo de aireare

7. Que redalones laborales guarda Ud.con los señores Quintana y Ticee?
e PADijo que como cualquier otro trabajadore A excepcion del SreQuintana que por su

cargo de administrador se cumple rdenes de trabajos
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A Sr. VICTOR NAGARO BIANCHI les
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Jefe del 1.P,D. RECÍ JMAOY

DE Inspector General RR Pon

1,

ASUNTO : Queja de los trabajadores (empleados y obreros) de la
D.R. 1.P.D. de Junín contra el Director don César A,
Robles Chuquillanqui,

REF, a) Memorial de Queja de los trabajadores de la D,D, -
I.P,D, de Junín,

b) Of, N* 111-82-JEF/ IPD de 15,2,82,
c) 0f, 043-82-SUTIP de 24,2,82,B d) Of. N'” 031/82-I1PD-J de 8,2.82.

FECHA : Marzo, 22 de 1982,

Es grato dirigirme a Ud, para manifestarle en relación
con el asunto del rubro lo siguéente:

ANALISIS

1,1 Los trabajadores del 1,P,D, de Junín se dirigen a la Alta -
Dirección del Instituto quejándose del Diredtor don CESAR A,
ROBLES CHUQUILLANQUI, aduciendo que personas ajenas a la enti

dad están realizando labores técnico-=administrativas en detrimento
de sus funciones, sin acompañar sustentación probatoria adguna,

1,2 En realidad de verdad, la Dirección Regional del |,P,D, de -
Junín ha integrado a la Entidad a personas que en forma ad=ho
norem laboran en favor de la Oficima, asf como a su solicitud

se ha destacado a doña Manuelita C, Cáceres lzo del Instituto Geo-
físico al 1.P,D, de Junín, cuya producción laboral debe verificar
se de acuerdo a las normas vigentes, así como comprobar si el des-
taque estuvo autorizado por la Alta Dirección del Instituto,
1.3 Las personas que en calidad de destacadas ó asignadas, no sig-

nifican egreso económico alguno, ni tampoco lesionan los lé-
gítimos intereses de los trabajadores (empleados) permanentes;

y no se ha asignado Ó destacado a personal obrero alguno que tam-
bién aparecen como firmantes de la Queja,

1.4 Asimismo es de expresar, que el Sr, Oscar Quintana Galarza es
el Secretario General del Sindicato de Trabajadores de esa En-
tidad. Su cargo es de Administrador en la Dirección y ante-

riormente por espacio de muchos años fué Presidente de la Federación
Departamental de Fútbol de Junín, organismo que tiene su sede local
en el propio Estadio IV Centenario del |,P.D, y de cuyo cargo no =-

fuera ratificado por el actual Director Robles Chuquillanqui según
sus propias declaraciones,
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15 Lamentablemente al final del memorial los trabajaddres ex-
presan que ...... nos reservamos la formulación de |RREGULA-
RIDADES COMETIDAS hasta el presente....'' sin precisar, ni -

sustentar cargo alguno de las ¡irregularidades manifestadas, hechos
que no pueden ser admitidos y deben ser materia de esclarecimiento,

1.6 Por carta, de fecha 2,2,.82, el mencionado Sr, Oscar Quintana
presenta Queja individual contra el Director Regional 1,P,D,
de Junín por ante el Jefe de Personal, argumentando hostili-

dad manifiesta y expresando que su labor fiscálizadora de los Ungre
sos Propios se viene limitando, con el agravante que muchos importes$ nunca fueron depositados por el actual Director, afirmaciones bastan
te comprometedoras,

Lar El D.R. IPD. de Junín don César Robles Ch,, ha presentado su
Descargo a la Jefatura del Instituto de la Queja de los Tra-

bajadores, según Oficio N” 031-82-D-=IPD-=J de 8,3,82 manifestando
que los cargos +..... son producto de las maquinaciones del Adminis-
trador Sr, Oscar Quintana Galarza....'' quien maneja a los emplea
dos y obreros de la Oficina, y, posteriormente por Oficio N” 034/82-
D-IPD-J de 16,3,82 solicita cambio de colocación del mencionado -
Oscar Quintana Galarza aduciendo infidencias en el desempeño del --
cargo de Administrador,

1,8 Lo más lamentable del enfrentamiento entre el Director y el
Administrador de la Dirección de Junín, es que se esta compro
metiendo a la Jefatura del Instituto ante la opinión pública

de Huancayo, con hechos que no han sido provocados en ninguna circuns
tancia por la Alta Dirección,

CONCLUSIONES

2.1 En la D.B, IPD, de Junín se han roto las relaciones interper-
sonales y laborales entre el Director César A, Robles --
Chuquillanqui y el Administrador de la Entidad don Oscar  =--

Quintana Galarza, provocando una seria y grave deficiencia institu-
cional, que inclusive se hacen ostensibles ante la opinión pública
de la localidad y que involucran injustamente a la Alta Dirección del
I.P.,D., hechos que deben superarse de inmediato,

2 Como resultado del análisis de los hechos protagonizados en
la D.R. IPD, de Junín, se presume que el agente de la movili-
zación de los trabajadores en contra del Director Sr, Robles

Chuquillanqui, es el Administrador de la Oficina don Oscar Quintana
Galarza cuyos actos administrativos deben ser investigados para des
lindar responsabilidades y mejorar la eficiencia institucional,

Pose



3. RECOMENDACIONES

Se Recomienda a la Jefatura del Instituto DISPONER:

Que la Inspectoría Interna del Instituto por medio de 2 (dos) =-

Inspectores lleve a cabo una inmediata Inspección General a la -
D.R. IPD, de Junín, para verificar en el campo los problemas que
se han detectado y recomendar a la Alta Dirección la aplicación
de las medidas disciplinarias a que hubiere lugar,

Atentamente,

25-3-1982
PASE AL SEÑOR DIRECTOR EJECUTIVO : PARA

SU CONOCIMIENTO Y OPINION SOBRE ENVIO
INMEDIATO DE PERSONAL DE INSPECTORÍA A

JUNIN PARA QUE EN EL CAMPO VERIFIQUE LOS

PROBLEMAS SUSCITADOS EN ESA DIRECCAON RE-
GIONAL.

INSP/RCN
ars,

ac: DE
Adj. : Exp. en quince (15) foj,út,
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Señor de -Ing.José Tong Matos
Director Ejecutivo del I.P.D
LIMA.-

Asunto: Más quejas contra el empleado Oscar Quintana G.

Con el devido resfeto me dirijo a Ud.adjuntandole copia
xerográfica de una publicación que hace a título de Sin-
dicato el mal empleado Oscar Quintana Galarza, poniendome
en franco enfrentamiento con el personal y coludido con
el seudo periodista JULIO VABGAS CAJAHUANCA vienen or -uasteiónla een tavxl isoDi de eDleocol De.

Los actos rebeldes del infidente Quintana, tienen sus raíÍ-
ces desde que yó pedí su retiro de la Presidencia de laFederación Departamental de Futbol que lo retenía porespacio de 10 años y porque como en quejas anteriores :he expuesto era un GERENTE del Deporte y no un Adminis-
trador,por el demasiado poder que le otorgó el Ex Direc-tor. eo!
Cabe anotar que este periodísta amarillo que ayuda a
Quintana es autor de que lo tilden a Dn.Víctor Nagaro B.
como persona no grata que periódicamente pone en tela de
juicio su buen nombre y reputación de nuestro Director
General (YÉ£ remití copias xeros).
Las noticias con que el periodismo_me ataca son extraídas
y acomodadas por el mencionado mal empleado Oscar Quinta-
na demostrando con estos Actos su INFIDENCIA .
Creo que con el debido respeto que su persona merece,me
permito recomendarle vea a la brevedad posible de cambiar-
lo a otra Oficina Dptial.pues es imposible que yó pueda de.sarrollar mi labor por mas buena voluntad, deseo y empeño
que ponga al servir al niúo a la ¡juventud al deporte. e
En espera de una determinación satisfactoria,me adelanto
en darle las gracias y como siempre reiterarle mis atentos
saludos +

Dies Guarue a Ud.

qbo) e.
PROSA
EN 0 5> DÍRECTOR Y

22-3-1982



A di ferencia de otras
crihas deportivas,
box ¿requiere del atle
extiacrdinarias 'eua-

lidad físico — técni
cas' sentencias con argu
mentos en Ta mano.

“Es una pena ver A
IS muchaci sin lavada yrrepa ación,

están que se potean
en un reducido ing, en
un gimnasio sin la im

plementación debida. Sue así a los entarima-
a hacerse maltra

vista y paciencia de
tienen la res-

Y lidad de corre-todo esto”, señaló.
Iósico, cuando

un aficienado es “empu
jado” para subir al ring
Y

choca con un adversa
*o de surerior técnica,

problemas”,

10S pal

E 6 Guerrero
está Illano a colaborar,

poner su grano de
en todo To que

entrenamieneDATEción fisica
puellista afu

husneaino.
jo buen deportis-

ta. cra las épcCcas de|elcoMáa del  pugil 1

huanca, Recuerda con
cariño al equipo que in
tesraban Ad:emo Arcos,
vi cencio Arancibia, Car-

NiiTlena, Manuel
1 Er nesto Rivas,

-cnado
|

(9.00 :a.m.);
Aguas

"retro “Comercial Ro- planero. Carolinos “A”

Yn_las canchas fun-

PERTENECE AL PD.

Comité Sindical
escribe a CORREO

Huancayo, 10 de Marzo de 1982
Sr:
Julio orzas. CADAmera
CIUDAD.—
Tenemos a bien de comunicar a Ud. fa decla-

ración del organismo de nuestra representada, con
cebido en Tos siguientes términos:

EL COMITE SINDICAL DEL 1.P.D. de Junín,
frente a la carta eclaratoria formulada por el: Di
rector Sr. Cósar Robles, aparecida-en eL Diaio-80-
EpEOen

eT punto oc tavo de dicho documento, in
volucra la participación de 'miembros de mi petr-
sona. o sea a todos los trabajadores de a Otfici-
na Regional del T.P.D. de Junín, sirdicando que
somos los costores “deT debilitamiento de todo el
Sistema TPD' o directos responsables de Tos fra-
casos tenidos.

En mérito a la verdad señalamos que todos
trabajadores, sin distingo alguno, Taboramos

al lado de la Dirección en forma indeclinable, se
cundando. ampliamentebas brdenes-—ihanar ti:
das y en Tos mandatos consignados, fuera d.oT ho
ario establecido y también en los días que ofi-

cialmente no son _Taborables, siendo completamen-

Tos

te Talso las causas eserimidas por él,
ATENTAMENTE

Jesús Guillén Lucar Oscar Quintana Galarza
SECRETARIO ACTAS STCOFATR:

es AS0OSAS, VS Leo il
13/3/82

A » A
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Señor =—_ “ARTES
VICTOR NAGARO BIANCHI
Jefe del Instituto Peruano del Deporte Ha a

L IMA .. ASUNTO: Informe solicitado en su Oficio No.111/82
JEF-IPD_de fecha 15.02.82 N

Cuando merecí la designación de Director de esta Regional el
13.03.81,1a acepté en virtud a la confianza que de mi perso-
na tiene el actual Gobierno por intermedio de todos los seño
res Senadores y Diputados de este histórico Departamento de
JUNIN y porque sin ninguna condición he recibido el reto de
servir a la niñez y a la ¿juventud trabajando por el DEPORTE
y porque supe practicarlo primeramente con hidalguía y honesti
dad,luego ocupando cargos dirigenciales y promocionales; pero
jamás creí que al llegar a este Despacho encontrara un per -sonal INFIDENTE,AMANADO Y DE MALAS COSTUMBRES,sin ninguna i-niciativa de trabajo y colaboración pero sí de malas inten -ciones que por consigna del anterior Director y actos soli -viantadores del actual servidor Oscar Quintana Galarza incon_dicional del antes nombrado,que coludidos con el periodismo
empírico de estos lugares lanzan ataques que han comprometido
seriamente hasta alSistema que conformamos como
Ud. j O cargos;—
Primeramente quéero poner en claro que el"Cerebro"de todo esto
es elempleaco OscarQuintanaGalarza que.por declaraciones tomadasa os los empleados coinciden en informar que fueron
Forprencióooporelaruetóo. intana al mentirles que. yó los

abia malin prmadoa odos ante la Dirección. Innegable
bajo todo aspecto porque es su redacción iza la máquina
que en la oficina es de su uso.
Debo aclarar que desde un comienzo de mis gestiones he pedido
la separación de este mal elemento por cuanto sus actos dejan
de ser francos y sinceros y porque el hecho de haber trabajado
muchos añíios y deberle favores al Director anterior ,su resen-
timiento hacia mi:persona por haberlo retirado de la Presiden-
gisdejaiederación Departamen e futbol donde habia senta

o su perio"y algunos reales con actos cáimeros que en su
oportunidad le.haré llegar mas qugas.
En esta Dirección debo ser claro en denunciar que es solo este
empleado que crea problemas el resto es decir los demás merecen
todo el respeto y consideración del caso.
Concretamente quiero esclarecer sus calumiosos conceptos, que
me valgo de medios bajos para forjar acusaciones contra todos
los servidores y que estoy gestionando el Destaque de otras

ersonas,nada mas falso y errado;la única gestión que he hecho
s la de aprovechar que en el Sector Educación labora un Técni

co en Deportes graduado en la Universidad del Brasil y al ver
que en esta Oficina ninguno es especializado en nada he optado
por pedir su asignación y yá tenemos sus mejores frutos se es-
tá realizando grandes promociones con los niños se llama DavidJN AR NCH

Jotefici inoerAdO Farfén,de quien oportunamente le hecho llegar un informeno del Deporte
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a . .En lo que respecta a la señora Manuelita Cáceres lIzo,ella vie-
ne destacada del INSTITUTO GEOFISICO DEL PERU,según consta enla xerográfica que adjunto y es muy buena colaboradora sobre
todo puntual y entusiasta para el trabajo deportivo.
Aclaro que durante un mes solicitó practicar una alumna del
programa de Administración de la Universidad llamada Ana Alva-
rez Flores y que a la fecha está en la ciudad de Nazca.
Luego viene la aclaración respecto al Sr.Raúl Veliz Camargo y
que lo mencionan es graduado en Administración Contable y Aha-lista de Presupuesto actual servidor del Ministerio de Educa -ción que sí goza de ascendencia en el campo deportivo porque
es entrenador de Voleybol de las selecciones de esta localidad
y lo he acreditado coordinador del IPD en los eventos de ese
deporte;siendo muy recomendable su destaque por su Capacidad or-
ganizativa y su experiencia.
La buena conducta y prestigio de estos señores se ve comprome-tida con la calumniosa acusación de que ellos son los actores
de pérdidas y sustracciones producidas en esta Oficina a lo que
se agrega que son seudo empleados y suplantadores,creo sincera-
mente que la incapacidad y lo impreparados que son,los hacen
mostrarse celosos en sus Cargos e.

Respecto a los permisos debo manifestarle que lo han hecho uso
de costumbre abusando irrespetuosamente con la sola presentación
de una papeleta que lo creían como un permiso otorgado,y cuando
son gestiones del Seguro Social yá se toman todo el día aducien-
do que la demora es dela dependencia, por eso he optado en utiliZar aun solo tramitador de esta Oficina.
Respecto a cobros indebidos,malos manejos,o irregularidades come-
tidas,si es que hasta el momento el S¿r.Administrador Quintana no
meha sorprendido con alguna argucia,creo estar con mi conciencia
limpia,razón por la que inicialmente i di
Inspectoría, o)j

Respecto a la labor del Administrador deja mucho que desear,pues
como verificará por los comentarios periodísticos que le adjunto
tengo que asumir a las diferentes labores en aras del prestigiodel IPD¿no es tal como antes se desvivía por hacer quedar bien
al Director anterior.Lo cuerdo y aconsejable para tranquilidad
de esta Oficina será que al Sr.Quintana lo trasladen, cambien,des-
taquen o lo asignen según lo conveniente para la administración
Por lo demás señor Director esta Oficina se convirtiría en la me-
jor del Sistema.
Creo haber absuelto las dudas que sobre mi persona ha creado el
revoltoso servidor,ante su Alta Dirección, poniendome siempre a
vuestras ordeneascon la lealtad que mis principios me dicten.

Atentamente



¿ET Concejo [Provincial asumió la defensa del
pueblo y acordó declarar dirigente no grato a Hu-
encayo a Victor Nagaro, Jefe del INRED Nacional.

La severa medida obedece a que Nagaro re-
£thazó Izx oferta ; uancaina para organizar el Su-
damericano:de AtIetismo* de Mayores, lanzando
frases ofensivas.

LocrerdE
omo AREAS E,

AS“Correo Ea dm

La moción fue presentada por Enrique Chi-
poco Tovar en la sesión celebrada el miércoles,
en su calidad de Inspector de Deportes y Recrea-
ción.

En el pedido y fundamentación, Chipoco re-
saltó la actitud despótica y de injuria que Victor
Nagaro demostró h2cia er pueblo huancaino. Por
decisión unánime fue declarado dirigente no gra.to y enemigo del Gleporte de la Sierra Central.

Chipoco resaltó que Nagaro a pesar de que Ssle organizó agasajos y ofreció Ja terminación €
estadio, 15 hizo absolutamente nada en.su gestión
anterior.

“AT instalarse el nuevo Régimen Constitucio
nal, el déspota Nagaro, no señaló ninguna partida
o fondo económico para el deporte de la Sierra
Central”, enfatizó -con tono enérgico.

También resaltó la ingente cantidad de mi-
ITones de soles que la afición huarncaína ha pagado
al INRED de Junín, dinero que nunca se reinvir
tió en Huancayo, menos en el Departamento.

Apuntó luego que la Ley N9 20555 obedece a
un sistema totalitario y centralista, conde los di
rigentes regionales no son más que 'marioneias'
del “Somoza del deporte”.

AI haber sido Nagaro declarado enemigo eel
deporte de la Sierra Central y dirigente no gra:
a Huancayo, Chipoco señaló que Nagaro no mere-
ce ningún respeto, 'pcrque respetos guaré > res
petos”, dijo.

Exigió a la vez que el Gobierno Cenia, —Cesit

ne aotro dirigente más capaz, con verdadera sen-sibilidad social. Asimismo, el Concejo acordó e
tir un Comunicado a nivel nacional cuya recac-
ción se encomendó al concejal Pedro Morales y
cursar un telegrama de saludo al Arg. Luis Euar
caya, por haber asumido la defensa pública
deporte huancaíno.

“Ya nos pusimos bien Ios pantalones y con 20-
rrea de sincha. Es hora que los huanczainos arga-
nizados conduzcamos Jos destinos del ceporíe 12

cal”, dijo finalmente.

Víctor Nagaro, Jefe del INRED, que fue fach:
por el Concejo Provincial de Huancayo que co
representante del pueblo lo declaró dirigente
grato y enemigo del deporte de la Sierra Cent
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Señor Ingeniero
JOSE TONG MATOS

Director Ejecutivo del IPD
Presente .-

Tenemos el agrado de dirigirnos a Ud, para comunicarle que obra
en nuestro poder copia informativa del Oficio de fecha 14-1-82,dirigido /
por los trabajadores de la Oficina Departamental de Junin a su Despacho ,
mediante el cual ponen en su conocimiento la situación laboral conflicti-e va ocasionada por el Director de esa Oficina Sr. CESAR ROBLES CHUQUI LLAN-
QUI.

Al respecto, Sr. Director Ejecutivo, habiendo auscultado la pro
blemática laboral de los compañeros trabajedores del IPD-Junín, y comprenad diendo sus razones y peticiones, las mismas que solamente buscan crear un
clima armonioso en las relaciones laborales dentro de esa dependencia; so
licitamos a su Superior Despacho tome las medidas correctivas frente a es
ta situación, recomendando al referido Director Departamental cambie su
política de trabajo en función de los objetivos del Instituto, respetando
las iniciativas y funciones de los trabajadores; y de ser factible, viaje
a esa Oficiaa un supervisor de la Oficina de Inspectoría para que propicie
una reunión de esclarecimiento que busque la solución armoniosa y la reo-
rientación de los procedimientos de trabajo con la participación de los -
trabajadores.

Sin otro particular,nos suscribimos de Ud,

Se Atentamente,

Gi 1 NA

Jefatura
Inspectoría

- Of, Departa /
Archivo.

$
ub=Secret.

AAAEL LPS

et. 0

e MANUEL PALMA MELLADO Y TGHACÍO FERNANDEZ

AY
JO

,e

Sub=-Secret .Prensa y Propaganda  Sub=Secret. de Defensa

Direct
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Señor
JOSE MATOS

Director Ejocutivo del IPD
ye
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DEL DEPORTE

OFICIO. N*111/82-JEF-1PD

Lima, 15 de Febrero de 1982

Señor %

CESAR ROBLES CHUQUILLA?
Director Regional IPD - Junin
HUANCAYO.-

Por la presente me dirijo a usted, a fin de remitir
adjunto a la presente, copia de la commicación Mimigrida por los2 trabajadores de la dependencia a su carzo, debiendo informar a esta Alta Mirección sobre presuntas irresularidades cometidas en -esa Dirección Rezional.

Válzome de la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi consideración distinguida.
Atentamente,

$
¡CTOR" Napr BIANCHI5 > dí 1 Instituto

per ua del Deporte

JEF/VNB
1p.
C.C. : JEP

DE
Y

INSP. 48/13 182
EXP. 0401

1
'

SD clacita :
|

Ñ :

Ad Ly ai Sun Egea le PaA ls de y letgdia bhe la

pp e D TPD Ag ye
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Huancayo), 3 de Febrero d

Of «Nro .001-82 qe

Señor Dr.
Raúl Castro Nestárez,
Inspector General del
“Instituto Peruano del
Deporte.
LIMA.-

ASUNTO: REMITE COPIA DE
INFORME,y EOI 2 Ed

Es grato dirigir a Ud. el

Esperando su fina atención a la -—

pte.,hago propicia esta ocasión para renovarle los -=

sentimientos de mi consideración más distinguida.

Dios guarde a Ud.

ES it13. Secretaría A, AA /Y Genera!
A.polla. REISLeo. 197 dep - eS AL

SPA STAacemía :;

Vai fecu eu Tamte ee Al

E Edro de fa. IdLucila

pte.,
con la finalidad de elevar a su digno Despacho copia
del Informe presentado a la Alta Dirección, a fin de
que se sirva intervenir en tan delicado petitorio.



Señor Ing?
- José Tong Matos, pl

DIRECTOR EJECUTIVO DEL.
INSTITUTO PERUANO DEL
DEPORTE.

Los dinen pleno del I.P.Do-Junín,en for
ma respatuesa; se dirigen póbr su digno intermedio, a la Alta Dirección,con la=
finalidad de formular justo petitorio

frente
2-la

serie
deacciones

queviene-
_Fealizando el Sr. Cesar Robles Chusuillan;ui, Director de esta Oficina, y que-

el amplio criterio de ese alto Organismo sabrá soluctonarlos.
A A. Luego «de la reunión. sostenida el 23 de Juniodel año pasado, s un vasto Plan de Acción, en la forma de trabajo de todos y cada uno de nosotros, lo que se realizando en forma=

normaly. dando ocasiónde+ que todos trabajemos en forma. desinterezada, fuera de
shorario y hastalos feriados, lo que la Dirección desconoce u olvida meliRd 2e= El afán de desconocer nie stra labor brindada= -

7

tcaliamenño' dí ocasión para que el Director pre amplio apoyo a personasajenas'a la Oficina, en. su condición de alle la expresa finalidad de suplantarmnos y tener amplia libertad de accion personal en el gobierno
de la Oficina.

3.- Como prueba de este marcado deseo, ha gestio-nado el destaque de varias personss, para dgesempeñas diferentes labores, epa-que si realiz on de ajenos, mencionando los siguio,nceAnaAlvarepdy Gra. Manuela (

para. suplantar a: la Secretaria y
ar, Sr. David suplantar al Técnico y tltimamente al-SraRaúl -pais,e suplantar al Aduiniisiináde: a todos ellos 1e ha expedido eredenciaajadores de es » los que carecemos todos nosotros ¿us sodels y Nombrados, habiendonos creado muchos problemas ya que en muchas

- ocasiones nos han suplantado en difirentes actividades como. en el. caso de la-$ Secretarias. Suponemos asímismo que las pérdidas o sustracciones producidas en. estas Oficinas: lo hayan hecho- éstos. pseudos émpléados y otras personas ajenas:* que.sonde confianza. del Directoryque Ingresan a cualquier hora a la Oficina,4 AA EOS, po elit ce e 4 el Director».
:

Huila El Director,(por todos los medios ba;Ya forjardadaci £elsas en contradel per

; efectiviza --ción de cobros indebidos por diferentes motivos, en los gscenarios, lo que en=realidad se handaE gado:qeode: a+ cobros en forma peñbial $
pe Ss dO Bu Nuestras probadas experiencias comoA :han:alolliramotive!Pr brinda e muchas sugerencias para llevar a cabo activina desshechos que han sido deso: das por la Dirección; Y cuando el periodismo lo =RO spuña:Ócu. ¿achaque: la: falta de colaboracion del eprsonal. :il aE $Todo el personal siempre ha tratado de ¿Cumplir

: o
"y 'pero la pivicins: desconoce atribuyendo excesos de irresponsabilidad,por.a de nosotros. En igusl forma sobre la asistencia y tardanzas a nuestras -

-

labores, ue informo con oficios y en.que la Dirección indiciba a la Alta Dire eciónque no han habido Multas) demostrando con ello contradiccionesyincluso hallegado hasta a: prohibirnos log permisos para.muestra atención médica en el Se=* >. guro Social.del Perú, lo que. nos perjudica hasta en muestra salud,en vista deno
Da podernos hacer tratar en forma particular dado el. alto costo: de estos tratamientos.

: 7.- En forma persistente ycash continua - ,incisteenlos Dad dicasy diciganaad con el personal de obreros, ensu afán de indispo' NEernosy areando desconcierto entre todos nosotros ela Dirección. :

; e SreDirector Hd
¡ 0(uba . Por el prestigio del Instituto Peruano del Deporte, Na iBA,

X suplicamos a la Alta Dirección, recomendar al Director,cambie su forma de al E
especialmente en lo que concierne a las relaciones con 3 personal no creando



incertidumbre en nuestra estabilidad laboral, en procura de los sanos intere-
ses a que temos derecho, todos los que trabajamos al servicio del Deporte Na='

cional, indicandole, que de persistir estas manifestaciones contrarias a la
realidad, nos reservamos la formulación de 11 ida cometidas hasta el
present

b:
e,' en defensa de nuéstros ina enables derechos que nos asistes

Huancayo» 1/ de Enero de 1982

Po )

Eta¡IAEA
r” Quintana Galarza

YL
H

]
io

L-E- Und 2 Yo TZ

M 0% anto Láza ”lr OLEA 31 IG]
TJAVTA (o) Leonidas Cristobal Montalvo



DE 4 OSCAR QUINTANA GALARZA "Administrador"T.P.De-Junfn.-

AA Sr.+Ing*José Tong Matos "Director Ejecutivo del T.P.De-

ASUNTO? EVALUACION. INC) NFORME

Respetuosamente me dirijo a su digno despacho,con la
finalidad de poder a su disposición el. presente informe de inconformidad sobre

- La evaluación realizada a mí persona por los motivos que enuneros
E TIT ¿COMPORTAMIENTO MABORALoa INICIATIVA. =hporté con el Director úgtuel lo sgtes-Agilidad de tránite docu=

mentario,realizacion de actividades deportivas,sociales y difusiónycontrol
adecuado de los escenarios de nuestra administración, Reacondicionamiento de
los campos de Fútbol,reparaciones ymantenimiento de los mismos, Autoluplemen»
tacion de la Oficina.»

= RESPONSABILIDAD.—Cumplimiento de las Directivas y manualde funciones estric-
tamente en las horas laborables y fuera de ellos como se apreciará en los9 ' informes Mensuales que se emvía a D.Cehe=

= VOLUMEN DE TRABAJO.-La administracion a mi cargo realiza mensualmente. lo sgte.
Control de asistencia del persons1 empleado y obrero, Racionalización de tra=bajo del personal obrero en los $ escenarios del

Eer de la .

contabilidad,ejecucion presupuestaria, Auxiliar de compromisos, saldosde Ban=
cos, pagaduria, compras, presupuestos, traslados de materiales, deposités retírosconcilinciones Bancarias, cobranzas, contratos de cantinas y vendedores ambulan=
tes de los estadios Husncayo y Monumental de Jauja,control enel campeonato. 4

descentralizado de Fútbol profesional y Aro Inventarios." mE

- = DISCIPLINA. Conforme .- As Mo

e CONOCINICNTO existe contradicción de parte del evalunditas se podriareli- ;

zar tantas tareas sá hubiera desconocimiento de mi parte. :

«= CALIDAD DE TRABAJO+=Debe certificar 0.Ch.-
IV.=MERITOS.<La administracion a mí cargo es propiciador del +fiñaso en grupo:

y de mutua comprención como es de conocimiento del. personal en general. deesta oficina y de otros sectores.- a TENS BO ÓÓ

= COMPROYISO CON Li ENTIDAD.=Según hojas de producción de trebajo mensual ex=
plieará mí compromiso con el I.P.De-

= FELICITACIONES Fuí objetos de felicitaciones del Sr.Carlos Savedra, Dr. Raúl
7d Castro Nedel mismo Director actual de esta oficina,de muchas entidades de-

portivas, “unicipales, educativas cuyas copias obran en Unidad de personal.-
- ASISTENCIA Y PUNTUALIDAD. “Desde el ingreso al TNRED-con fecha 1” Febrero
-de 1,975 a la fecha solamente descanse por enfermedad obligado 5 dias, per-

E misos 6 autorizados por la Dirección Departamental,trabajos en Machos Do-
mingos y feriados cusndo hay actividades sín pago ni rotribugión alguna.-

VI.+=RELACIONES INTERPERSONALES al actual Director _SreCósar Robles Che

= amplia colaboracion, sugerencias y apayo como brindé al ex Director pe
por insinuaciones de personss interezadas y allegados al par=tido político que representa es la causa que el actual Director me relega.

en muchas ocaciones .-Por lo que suplico a Ud.tengea a bien observar el
presente Informe con los antecedentes que obran en archivos de la Oficina
Central del I.P.De.en Lima.

Es gracía que espero alcansar en honor
a

a la verdad

Huancayo, 21 de Fnero de 1,982.



Huancayo, 2 de Febrero de 1,982,

Señor.Dr.
Mario Castro Lozada
Jefe de la Unidad de
Personal del I.P.D.-
LIVYMA.-

ASUNTO: ELEVA QUEJAmdPor el presente es grato dirigirme a Ud con la finaljdad de elevar mi queja contra el Señor Director Cesar Robles Che.por 1;motivos siguientes;"Desde el dia que se higo cargo de esta oficina el muevo Director mipersona en su calidad de edministrador y en representación de todo elpersonal se le ofreció amplis colaboración y apoyo en bien de sus ges:tiones y beneficio del sistemaslo que fué muy bien recibido pero conel trascurrir de los dias y por influencias de personas ajenas a estaoficina ona es objeto ilizeciones llegando inclusive a
ciencias de relaciones “queextetenan laqualenprescnoladequa 1se e esta manifestoque conmigono podía trabajar por el cre:que esysigue siendo servidor incondicional del ex Direct.concepto demasiado infantil,a consecuencia de ello las sugerencias yapoyo que se le brinda los desgestima llegando a aplicar su criterio .muchas veces a sido para el periodísmo motivo de poner al desnudo lasactitudes negativas del actua] Director.... Continuamente crea en mi persona el clima incertidumbre con las gesnes que viene realizando pidiendo el destaque de personas allegadas p ,ra reemplazarme segun versiones del mismo Director,ante estas actitudJousupongo que la razon es una 'RSONA para lograr sus

l pS
0hPU

positos en vista que enmicalidaddeadministrador Enga1 ropios de esta oficina,y que muchos cobros realízo el D
mis fueron depósitados;- apesar de todo ello mí Ypersona sigue colaborando con Ya Jando en muchos ferisdoy domingos sin retribucion alguna +-

Por lo expuesto mucho agradeceré se sirva Ud.interyenir y se esclaresca los móviles que dan motivo a las actitudes tomadapor el Sr.Cesar Robles Ch.y retorne la armonia y solidarided laboral,
Sin otro particular que manifestarle hago propicia dla oportunidad para ofrecerle las muestras de mi especial deferencia ;alta estima .-
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INSTITUTO PERUANO
DEL DEPORTE

Oy /

EL MIA LS JE PA

e -Señor
Cia nal Se E py,CLyuÁR ROBLIS COUQUILLANQU

¡TD

narze

Director hegióÓtcal del 15D
ADD,

ÓN ; o. a :SueTO Descentralización ce actividddes de la
Federación Peruana de Atletismo.-===--

REF : $ 2 AVR ER EPA de 18-32-1025,

- $ * 5

ae Ss Fla s LE? HA a ee ma : 12 4ts grato diricirme a Ud. 2 o remitirie conia de la comunicación del
rubro, remiada a esto fratitute or la Federación Peruana de Atletismo,
quradeciéndole tomar conos i t le la ristia Y remitirnos un aforme -
Mrimenoricad SGD) ¿ ¿rtiCuiar

. . . . 5Un esta 0DOrtunidasd, *X 1250 a e los sentimircatos de mi consideración
distinanido
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IPD de Junín Frena
(Vlene de la bas. 12) Luis Huarcaya  Alramo-

ta atíítica de acuerdo a : , E
lag recomendaciones tóc-

da ads Pero, en lugar de to%poa mar estas determinacio-:
nes, se ¡nos informó que:)
eg quien está poniendo $;
trabas también para que $
la Liga pueda iniciar los 'f1
trabajos de actualización $
de trazos de las pistas: PP

de acuerdo a los planos $
que ya en forma altruis
ta y a mgnera de cola
boración con la Liga, ha |yemitido el Arq. Huarca|$
ya. Argumentanda sobre |el particular que “tiene |'*

á

que cossultar con la supo
|*

rioridad”.

p

Con esa mentalidad 16 4
Y gicamente que esic so E

ij
for se ha convertido en
el enemigo número uno
del atletismo huancaíno,
Justamente en vispera de
un acontecimiento tan im
portante como es el Cam
peonato Nacional de Se
tiembre próximo.

Además, y esto tómen
lo muy en cuenta, la Li
ga con la debida antici-
pación, o sea con fecha
08 de febrero, del pte
año, ha solicitado oticial
mente la  auto-ización

á ya para iniciar
los trabajos. ¿Quí se es
pera? ... ¿Acaso que Lu
sen los meses y que lue
go resulte demasiado tar
de para poder terminer
adecuadamente los traba
Jos planificados” ... ¿se
quiero acaso hacer fra
casar la organización del
Campeonato  Nacional?,
¡Cremos que a exe paso,
el deporte huancaino va

le

mino al caos por ubra y 5%

iracia del Director del
IPD de Junín y su “óm
plice solidario Vícior Na
zaro Bianchi (E! enemi
go del deporte huunca)
que lo protege y no lo '

cambia, pese a las mul
tiples quejas qua tene
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